

XXIII Хибинский спортивный фестиваль

13 и 14 марта в рамках XXIII Хибинского спортивного фестиваля ребята старшего дошкольного возраста приняли участие в соревнованиях среди воспитанников ДООУ города Кировска «Дошколята».

От 1 здания участие приняла команда под ярким названием «Патриоты». Передача эстафетной палочки, неправильный теннис, полоса препятствий, гусеница и другие эстафеты ждали ребят в тот день. 8 ребятшек отважно проходили все задания. «Патриотов» очень поддерживали их воспитатели, младший воспитатель и остальные ребята из группы. Они были самыми яркими болельщиками, размахивая пушистыми султанчиками и выкрикивая ободряющие речёвки. В самой последней эстафете (Гусеница) ребята проявили волю к победе и силу духа. Не смотря на падение, дети поднялись и помогли друг другу добежать до финиша вместе!!! Вот это настоящая командная работа! Вот это воспитание!!! Молодцы ребята-мы гордимся вами!

Команда «Патриоты»



Болельщики «Патриотов»



Капитан команды-Лешка

